

## VERTIMEC 1,8EC-10ml - acaricid



Evaluare: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

## VERTIMEC 1,8 EC

**Mod de ambalare:** flacon 10ml

**Mod de actiune:**

**Vertimec 1,8% EC** este un acaricid-insecticid pentru combaterea dăunătorilor din culturile de legume și pomi fructiferi. Produsul combate dăunătorii rezistenți la insecticidele din grupa piretroizilor sau organofosforicelor. Vertimec 1,8% EC pătrunde rapid în frunze (efect translaminar) și formează un depozit activ ce asigură controlul dăunătorilor pe o perioadă lungă de timp. Vertimec 1,8% EC acționează în principal prin ingestie și distruge dăunătorii care se hrănesc cu părțile tratate ale plantei. Combate formele mobile ale acarienilor și puricilor meliferi (adulți și larve), dar nu are efect ovicid.

După tratamentul cu Vertimec 1,8% EC, dăunătorii paralizază imediat, însă nivelul maxim de mortalitate este obținut la 3-5 zile. Vertimec 1,8% EC este omologat în majoritatea țrilor cu tradiție în cultura legumelor și fructelor.

Cultura	Spectru de combatere	Doza	Perioada de aplicare	Timp de pauză*
Ardei solarii	Acarianul lat ( <i>Polyphagotarsonemus latus</i> )	0,1% (1 l/ha p.c., administrat foliar)	aplicare la apariția primilor acarieni	3 zile
Castraveti	ser? Acarianul roșu comun ( <i>Tetranychus urticae</i> )	0,08%	aplicare la apariția primilor acarieni	3 zile
	solarii Acarianul comun ( <i>Tetranychus spp.</i> )	0,1% (1 l/ha p.c., administrat foliar)	aplicare la apariția primilor acarieni	
Gerbera ser?	Musca minier? ( <i>Liryomiza trifolii</i> )	0,08%	aplicare la apariția primilor adulți sau la depunerea primelor ou?	Gerbera ser?
	Acarianul roșu al pomilor ( <i>Panonychus ulmi</i> )	0,1% (1,5 l/ha)	aplicare în perioada de două săptămâni după scuturarea petalelor pentru a se asigura un control de lungă durată?	28 de zile
Măr	Acarianul comun ( <i>Tetranychus spp.</i> )	1-1,5 l/ha (în funcție de nivelul de infestare)		
	Acarianul filocoptid al mărului ( <i>Aculus schlechtendali</i> )			
Păr	Molia minier? circular? ( <i>Leucoptera scitella</i> )	0,1-0,15% (1-1,5 l/ha)	aplicare la 7-10 zile după scuturarea petalelor, pentru combaterea primei generații de	28 de zile
	Minierul marmorat ( <i>Phyllonorycter blancardella</i> )			
	Puricele melifer al părului ( <i>Psylla piri</i> )			

Prun	<p>Acarianul rosu al pomilor (<i>Panonychus ulmi</i>) Acarianul comun (<i>Tetranychus spp.</i>) Acarianul filocoptid al puietilor de prun (<i>Aculus fockeni</i>)</p>	0,1-0,15% (1-1,5 l/ha) în functie de nivelul de infestare	purici meliferi si/sau la începutul creșterii fructelor pentru combaterea generației a doua aplicare în perioada de două săptămâni după scuturarea petalelor, pentru a se asigura un control de lungă durată?	28 de zile
Tomate ser?	Musca minier? ( <i>Liriomyza trifolii</i> )	0,08%	aplicare la apariția primilor adulți sau la depunerea primelor ouă?	3 zile
Vinete solarii	Acarianul lat ( <i>Polyphagotarsonemus latus</i> ) Acarianul rosu comun ( <i>Tetranychus urticae</i> )	0,1% (1 l/ha p.c., administrat foliar)	aplicare la apariția primilor acarieni	3 zile
Vit? de vie	Acarianul vitei de vie ( <i>Tetranychus urticae</i> ) Păianjenul galicol al vitei de vie ( <i>Eriophyes vitis</i> )	0,8-1 l/ha în 1000 l ap? (dozele se folosesc diferențiat în functie de presiunea de infestare)	aplicare la apariția primilor acarieni, în functie de presiunea de infestare	14 zile

**Timp de pauza** - interval minim de timp de la aplicarea ultimului tratament până la recoltare

**Măsuri de igienă și protecția muncii**

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pentru animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

**In conformitate cu legislația EU:**

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.

- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.

**Prezentare unitară**

**Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !**

**Prețurile NU conțin TVA !**